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Kádár László Csaba 1999-ben vég-
zett a Haynal Imre Egészségtudományi
Egyetem Egészségügyi Főiskolai ka -
rán közegészségügyi-járványügyi fe lü -
gyelőként, ezt követően 2002-ben a
Semmelweis Egyetem Testnevelési és
Sporttudományi Karán szerzett egész-

ségtan tanári diplomát. 1994-től 2013-ig dolgozott az
Országos Mentőszolgáltnál, illetve 1999-től 2006-ig az Álla-
mi Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat intézeteiben.
A szerző 2002-től vesz részt a népegészségügyi ellenőrök
képzésében, jelenleg a Semmelweis Egyetem Egészség -
tudományi Kar Epidemiológiai Tanszékének oktatója.

A SZERZŐK BEMUTATÁSA

Sinka Magdolna Budapesten az Or -
vostovábbképző Egyetem Egész ség -
ügyi Főiskolai Kar, Közegészségügyi-
járványügyi ellenőr szakon végzett
1991-ben. 2007-ben Budapesti COR-
VINUS Egyetem, Élelmiszer-tudomá-
nyi Karon élelmiszerbiztonsági szak-

mérnök végzettséget szerzett. 1991-1998 között az ÁNTSZ
Pest Megyei Intézet Nagykáta Városi Intézetében, 1998. és
2007. között, pedig az ÁNTSZ Pest Megyei Intézetben dol-
gozott, mint közegészségügyi járványügyi felügyelő. 2007-
től a Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Kar koráb-
ban Népegészségtani Intézet, jelenleg Epidemiológiai Tan -
szék oktatója.

Tóth Tímea 2004-ben végzett a Sem -
melweis Egyetem, Testnevelési és
Sport tudományi Karon testnevelő-
egész ségtan tanárként, ugyanitt 2005-
ben aerobic szakedző végzettséget
szerzett. 2008-ban dietetikusként vég-
zett a Semmelweis Egyetem Egész-
ségügyi Főiskolai Karon. Jelenleg a
Sem melweis Egyetem Egészségtudo -

mányi Kar Dietetikai és Táplálkozás tudo mányi Tanszék 
oktatója.

Dr. Domján Gyu la la bo ra tó ri u mi, bel -
gyó gyász, haematológus és im mu no ló -
gus szak or vos. 1974-ben vég zett a
Sem  mel we is Egye tem Ál ta lá nos Or vos -
tu do má nyi Ka rán. 1974-2001 kö zött a
Haynal Im re Egész ség tu do má nyi Kar I.
szá mú Bel gyó gyá sza ti Kli ni kán dol go -
zott. 2001-2007 kö zött a Szent Ró kus
Kór ház Bel gyó gyá sza tán osz tály ve ze tô

fô or vos. 2007-tôl a Sem mel we is Egye tem Egész ség tu do -
má nyi Kar Nép e gész ség ta ni In té zet igaz ga tó ja. 2002-tôl
egye te mi ma gán ta nár.

A Semmelweis Egyetem Urológiai Klinikáján 
átadták az új Kontinencia Centrumot

2014. szeptember 29-én a Semmelweis Egyetem Urológiai Klinikáján Dr. Szél Ágoston rektor, Dr. Hunyady
László dékán, Dr. Nyirády Péter igazgató, valmint Egry Attila Budapest VIII. kerületi alpolgármester jelenlété-
ben átadták az új Kontinencia Centrumot.

A vizelettartási zavarok (inkontinencia) a lakosság mintegy 6,5 százalékát érintik és a népesség öregedésével folya-
matosan nő az inkontinensek száma. Bár közel ugyanannyi embert érintenek ezek a panaszok, mint a szénanátha,
mégis sokkal kevesebb szó esik erről a betegségről, a felismeréséről és vizsgálatáról, valamint a lehetséges megol-
dási módokról.
A Semmelweis Egyetem Urodinamikai Laboratóriuma elsőként alakult meg az országban a nyolcvanas évek elején.
Időközben a vizelettartási zavarok kivizsgálásának legnagyobb forgalmú hazai szakambulanciájává nőtte ki magát, je-
lenleg azonban a megnövekedett betegforgalom miatt már csak nehezen volt képes a hatékony betegellátás fenntar-
tására. Ugyanakkor országos központként egyre nagyobb feladat hárult rá mind a női, a férfi, bizonyos esetekben
pedig a gyermekek különféle eredetű vizelettárolási és ürítési zavarai és a női medencefenéki süllyedések komplex
ellátása területén.

Folytatás az 52. oldalon


